
Подумай!
•7*8*6=9
•18*5*4=9
•12*6*5=11
•14*3*2=15
•10*7*5=8



Расшифруй слово
26+4=    у
78-50=   б
80-36=   к
55+8=    в

20+(60-3)=   ы
Буквы расположи по возрастанию 
значений выражений



Латинские буквы



Найти буквенные выражения

•47+10       7<b                                  
68-30       40-k

•25-5         a >5 
•а-8          50-d
•Записать буквенные  
выражения в тетрадь



Решаем задачи

• 1б.- 7 орехов
• 2б.- b орехов
 

                     

?



Решаем задачи
• 1з.- 8 м.
• 2 з.-   ?   на а м. больше



Итог урока

•Могу ли я различать 
буквенные выражения?

•Могу ли я их читать?
•Знаю ли я, как найти значение 
буквенного выражения?


